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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Η Εταιρεία Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ψυχικής Υγείας (Ε.Π.Α.Ψ.Υ.) οργανώνει την Τετάρτη 2 

Οκτωβρίου 2019 στις 7.00 μ.μ. την προβολή του ντοκιμαντέρ "Όταν φυσάει Νοτιάς" της 

Καλλιόπης Λεγάκη στο Γαλλικό Ινστιτούτο Αθηνών (αίθουσα AUDITORIUM).  

Το ταξίδι των Κινητών Μονάδων Ψυχικής Υγείας της ΕΠΑΨΥ στις Βορειοανατολικές και Δυτικές 

Κυκλάδες ξεκινάει το 2003. Η συνεργασία με την πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας, η σύνδεση με 

την τοπική αυτοδιοίκηση, η ενδυνάμωση των πολιτών με προβλήματα ψυχικής υγείας, η 

ενεργοποίηση των τοπικών δικτύων, η υπέρβαση των ιδιαίτερων δυσκολιών της γεωγραφικής 

κατανομής αποτελούν κομμάτια που συνέθεσαν την εμπειρία των ετών αυτών.  

Το ντοκιμαντέρ που αποτυπώνει την εμπειρία αυτή γυρίστηκε στις Κυκλάδες και καταγράφει το 

έργο των Κινητών Μονάδων Ψυχικής Υγείας της Ε.Π.Α.Ψ.Υ., οι οποίες παρέχουν δωρεάν τις 

υπηρεσίες τους στους κατοίκους δώδεκα νησιών των Κυκλάδων με τη χρηματοδότηση και 

εποπτεία του Υπουργείου Υγείας και σε συνεργασία πάντα με την τοπική κοινότητα.  

Για την ταινία θα μιλήσει η σκηνοθέτης, κ. Καλλιόπη Λεγάκη. Για τις Κινητές Μονάδες θα μιλήσει 

η κ. Στέλλα Παντελίδου, Κλ. Ψυχολόγος, Επιστημονικά Υπεύθυνη. Θα ακολουθήσει συζήτηση με 

επίσημο καλεσμένο, τον Δρ. J. L. Roelandt, Διευθυντή του Συνεργαζόμενου Κέντρου του 

Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας για την Έρευνα και την Εκπαίδευση στην Ψυχική Υγεία της Λιλ. Ο 

Δρ. Roelandt έχει προωθήσει την έννοια της Ψυχιατρικής του Πολίτη και η ερευνητική του 

δραστηριότητα έχει υποστηρίξει επιστημονικά την ενεργή συμμετοχή των ίδιων των ασθενών 

στην οργάνωση και παροχή υπηρεσιών ψυχικής υγείας. Στη συζήτηση θα συμμετέχει η κ. Γιώτα 

Ανδρώνη, Συντονίστρια και εκπαιδεύτρια ομάδων αυτοβοήθειας, που έχει συμβάλλει στην 

δημιουργία αντίστοιχων ομάδων στα νησιά. Θα συντονίσει ο Καθ. κ. Στέλιος Στυλιανίδης, 

Ψυχίατρος – Ψυχαναλυτής, Αναλυτής Ομάδος, Ιδρυτής και Επιστημονικός Σύμβουλος ΕΠΑΨΥ.     

Η εκδήλωση πραγματοποιείται με την υποστήριξη της Πρεσβείας της Γαλλίας στην Ελλάδα – 

Institut français de Grèce – Αθήνα. 

 
 
 
 
 
 
Ελεύθερη συμμετοχή, απαραίτητη η κράτηση θέσης. Για δήλωση συμμετοχής και πληροφορίες 
επικοινωνήστε: mepsyxi@epapsy.gr  
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